

珠海网球冠军赛

张之臻无缘八强

昨日，张之臻与意大利老将塞皮的比赛共耗时2小时43分。赛后，获胜的塞皮连庆祝的力气都没有了。

这是一场张之臻打得近乎完美的比赛，他在抢七先丢一盘的情况下，以6比4扳回一盘。决胜盘再次打到抢七。前八分张之臻发挥出色，以6比2领先，手握四个赛点，取胜似乎手到擒来。

但关键时刻，作战经验丰富的塞皮凭借连续两记漂亮的穿越得分，进而挽救四个赛点，将小分扳为6比6平。之后塞皮在抢七后半段占据上风，最终凭借在赛点上的一记正手网前得分，以10比8惊险赢下比赛。

张之臻痛失好局，赛后他表示，是想赢怕输的心态造成自己的失利。不过，即将开赛的中国网球公开赛给了张之臻正赛外卡，他说会更加有信心去把握机会，“最近打的球都能感觉到有机会去赢，就是说差距并不大，至少能去打，比往年更有信心”。

羊城晚报记者 周方平(发自珠海)

亚洲象棋个人赛揭幕 中国棋手取得开门红

羊城晚报讯 记者葛万里报道：2019年“合力杯”第十九届亚洲象棋个人锦标赛暨第三届亚洲象棋公开赛昨日在马来西亚吉隆坡拉开帷幕，中国队派出目前国内等级分排名前两位的国际特级大师王天一、郑惟桐，以及女子国际特级大师陈幸琳参赛。

亚洲象棋个人赛是代表亚洲象棋最高水平的一项传统赛事。本届比赛由亚洲象棋联合会主办，马来西亚象棋总会承办，吉隆坡象棋公会协办和合力集团赞助，共有来自16个国家和地区的26名男棋手和10名女棋手参加角逐。比赛采用积分编排赛制，共赛七轮。与此同时，还有40多位来自亚洲各个国家和地区的象棋高手参加亚洲象棋公开赛。

在昨日进行的首轮比赛中，中国队三位棋手均旗开得胜，其中王天一、郑惟桐分别执黑战胜日本棋手所司和晴和文莱棋手庄力铭。

田径世锦赛前瞻

今天开幕的多哈田径世锦赛将是中国田径东京奥运会前的“中考”—— 力争突破，交出满意答卷



苏炳添(右)、谢震业能否携手闯入百米决赛令人期待 新华社发

2019年世界田径锦标赛今天至10月6日在卡塔尔多哈举行，中国田径队派出63名运动员参加26个小项角逐。作为东京奥运会前最重要的一次“中考”，“冲牌点”较多的中国田径队有望奖牌数超过上届。

女子项目夺金希望大

两年前的伦敦田径世锦赛，中国队获得两金、三银、两铜，共七枚奖牌。此次参赛，中国田径协会提出的目标是力争金牌、奖牌、总分全面超越上届。从中国队的参赛阵容来看，夺金希望主要集中在女子铅球、女子标枪、女子20公里竞走和女子50公里竞走项目上。

夺金希望最大的当属两项投掷项目。在当了多年“老二”后，巩立姣在上届世锦赛终于登上女子铅球冠军领奖台。眼下30岁的巩立姣在该项目中的统治力越发稳固，她不仅连续两年赢得钻石联赛年终大奖，并且在国际比赛中鲜有失利，世界排名稳居第一。去年

的室外赛，巩立姣在国内外赛事出战12场保持全胜，今年12场室外赛仅在上海钻石联赛中“意外”获得亚军，其余全部高奏凯歌。多哈世锦赛，只要巩立姣能够正常发挥，卫冕基本不成问题。

同样具备夺金实力的还有女子标枪吕会会。本赛季吕会会在国际赛场上保持不败，并且三次刷新自己保持的亚洲纪录。长期占据世界排名首位的她，还在上个月赢下职业生涯首个钻石联赛总决赛冠军。在上两届世锦赛分获银牌和铜牌后，状态火热的吕会会期待能登上最高领奖台。

此外，女子20公里、50公里竞走项目也是中国冲金希望很大的项目。女子20公里竞走，中国拥有上届世锦赛金牌得主杨玉玉、世界排名第一的切阳什姐、世界纪录保持者和奥运会冠军得主刘虹，阵容极其豪华；50公里项目，虽然今年3月刚刚创造世界纪录的刘虹不会参赛，但前世界纪录保持者梁瑞和与李毛措、马发颖组成的中国军团依然是冠军的最有力争夺者。

两“飞人”冲击百米决赛

相对而言，男子项目在世锦赛的争金能力不强，但在100米、200米及跳远、三级跳远、撑竿跳等项目上或能寻求突破。

在过去的两届世锦赛上，中国“飞人”苏炳添连续闯入男子100米决赛，创造了亚洲田径的历史。上赛季苏炳添刷新60米亚洲室内纪录，追平100米亚洲纪录，达到职业生涯又一巅峰。虽然本赛季受到伤病困扰发挥并不稳定，但苏炳添依旧有机会冲击100米决赛。

另一位“飞人”谢震业同样具备进入100米决赛的实力。他本赛季创造了19秒88的200米亚洲纪录，有望成为第一位同时闯入世锦赛100米、200米决赛的中国运动员。

男子跳远项目，三位中国选手王嘉男、黄常洲和张耀广的赛季最好成绩都在8米20左右，发挥得好完全可能冲击奖牌。29岁的谢文骏近两年状态呈上升趋势，并杀进本赛季联赛总决赛，也有一争奖牌的实力。

羊城晚报记者 周方平

关注国足

U23亚洲杯暨东京奥运会亚洲区预选赛抽签结果出炉 国奥队抽入“死亡之组”

羊城晚报讯 记者郝浩宇报道：昨日，2020年U23亚洲杯暨东京奥运会亚洲区预选赛抽签结果出炉，中国国奥队进入“死亡之组”，与乌兹别克斯坦、韩国、伊朗三支国奥队同组，出线前景不容乐观。

U23亚洲杯将于明年1月8日至26日在泰国举行，共有16支球队参赛，获得前三名的球队

将获得参加明年东京奥运会资格。如果东道主日本队获得前三名，那么U23亚洲杯第四名将顺延获得奥运会入场券。

由于中国国奥队在上届赛事中未能小组出线，故只能作为第三档球队参加本次的抽签分组。中国队签运不佳，抽中的三个对手基本上都是不同档次的最强球队。

U23亚洲杯分组形势	
A组	泰国、伊拉克、澳大利亚、巴林
B组	卡塔尔、日本、沙特、叙利亚
C组	乌兹别克斯坦、韩国、中国、伊朗
D组	越南、朝鲜、约旦、阿联酋

数据整理/郝浩宇 制表/李焕菲

记者观察

塞翁失马，焉知非福

国奥抽签结果一出，外界舆论普遍感到悲观，因为中国队几乎是碰上了其余三个组别的最强球队——乌兹别克斯坦队是上届U23亚洲杯冠军，韩国队是第四名，伊朗队虽然未能打进上届U23亚洲杯正赛，但作为西亚传统劲旅，他们的实力仍不容小觑。

有人说，国奥队被分进这个“死亡之组”，可以提前备战2024年奥运会了，这种观点未免太过偏颇。众所周知，青年队的比赛有太多偶然性，尤其是在杯赛赛场上，什么事情都可能发生。近年来，亚洲范围内青少年足球的水平差距正逐渐减小，并没有什么绝对强队之说，在大赛前未战先怯不可取。

再者，被抽进“死亡之组”反而能释放国奥队的压力：既然我们最不被看好，认为是小组最弱的球队，那还有什么包袱放不下的？事实上，得益于U23政策在联赛中的实施，这批国奥队员也有着不俗实力。

目前这支国奥队的锋线配置并不弱。杨立瑜本赛季在广州恒大进步显著，在联赛助攻榜上力

压奥斯卡占据榜首；张玉宁在北京国安也属于轮换主力，留洋以及国脚经历让他在青年队的比赛中多了几分成熟。此外，单欢欢、黄紫昌、林良铭等人也都具备攻城略地的能力。

在防线上，已在世预赛40强赛中首发出场的朱辰杰，有望成为国奥队的防守核心。而在门将位置上，效力于北京国安的郭全博已在联赛赛场积累了足够的经验，也该在亚洲杯赛场证明自己了。相较而言，国奥队稍薄弱的是中场方面，距离U23开赛还有三个多月时间，只要能对中场位置有所补强，国奥队在亚洲杯的表现还是值得期待的。

古语有云：哀兵必胜。虽然这支国奥队还算不上“哀兵”，但他们在小组中不被看好却是事实。其实，青年足球的水平差距并没有我们想象的那么大，分进“死亡之组”不可怕，可怕的是在开赛前就被对手的名头吓住了。若能卸下包袱、发挥水平，这支国奥队还是有可能带来惊喜的。

羊城晚报记者 郝浩宇

第11届亚太业余锦标赛首轮角逐 布雷克打破纪录

高尔夫专区

羊城晚报上海讯 记者吴广崖、梁劲松报道：第11届高尔夫亚太业余锦标赛昨日结束首轮比赛，澳大利亚球手布雷克·温德瑞德以单轮-9的成绩打破赛事最低首轮成绩。

“之前并没想到能打破纪录，打完之后才知道这件事。”布雷克在前九洞出发转场时便已交出-4的成绩，在首轮最后四个洞中，他全部捉下小鸟，

最终让自己的成绩定格在63杆。“转场之后我在10号洞捉下第五只小鸟，随后连续打了很多帕。最后四个洞时，我感觉自己能控制每次击球，这种感觉很棒的。”

布雷克·温德瑞德曾计划在今年年底正式转为职业球员，但本场比赛他在首轮表现出色或许会改变其职业规划。“亚太业余锦标赛冠军

可以拿到次年美国大师赛和英国公开赛的参赛资格，如果我能赢下冠军，很显然需要推迟转职业的计划。但是现在比赛只过了一轮，我还需要让自己保持耐心，打好剩下的比赛。”

参赛的中国内地球手，排名最靠前的是前冠军林钰鑫与最后一刻候补入选的刘恩骅，两人在首轮中交出-4的成

绩，排在并列第三位。他们之后，六凯文以-3的成绩排在并列第10位；陈顾新以-2排在并列第14位；郑蕴和以-1排在并列第17位；金博、匡洋以平标准杆排在并列第24位；梁恩康以+2排在并列第40位；曹森首以+3排在并列第43位；李林强以+4排在并列第52位；丁文一以+6排在并列第70位。

70 1949-2019
中华人民共和国成立70周年
The 70th Anniversary of the Founding of The People's Republic of China

不忘初心 牢记使命 为人民谋幸福 为中华民族谋复兴

中共广东省委宣传部